



22 октября в колледже Государственного университета «Дубна» побывала депутат Московской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Марина Шевченко.

Как заместитель председателя думского комитета по вопросам образования, культуры и туризма Марина Владимировна уделяет большое внимание таким важным темам, как организация учебного и воспитательного процесса, кадровая и техническая база для практических занятий в системе профессионального обучения.

Руководитель колледжа Юрий Курлапов провел депутата областного парламента по классам и мастерским, показал читальный и спортивный залы. Юрий Петрович рассказал об истории и традициях учебного заведения, которому в этом году исполнилось 35 лет, о молодых преподавателях и ветеранах, чей педагогический стаж превышает три десятилетия, о тесном взаимодействии с ведущими предприятиями наукограда и Особой экономической зоны «Дубна» – для них по большей части и готовятся специалисты технических профессий.

Марина Шевченко побеседовала со студентами и наставниками, осмотрела помещения с токарными, фрезерными, сверлильными станками, на которых учащиеся постигают основы механической обработки материалов, а также лабораторию с современным оборудованием для программирования станков с ЧПУ.

Встреча со студентами колледжа

Автор: Встреча

01.11.2018 00:00 - Обновлено 30.10.2018 13:24

Все классы имеют подключение к ресурсам университета «Дубна» и Интернету на скорости 1 Гбит/сек – работы по развертыванию компьютерной сети завершены в прошлом году. Тогда же были смонтированы новые электромеханические стенды с элементами системы «Умный город» - здесь проводятся в том числе и отборочные туры Национального чемпионата «Молодые профессионалы» по компетенции «Электромонтаж».

Студенты колледжа ежегодно показывают высокие результаты на региональных и всероссийских этапах WorldSkills Russia. Не менее успешно выступает и команда юнармейцев на различных мероприятиях военно--патриотической направленности.

– Сегодня колледж университета «Дубна» готовит мастеров по обработке цифровой информации, электромонтеров, токарей, фрезеровщиков, техников--программистов в области прикладной информатики. Все эти специальности не только востребованы на рынке труда, но и дают основу для получения инженерного образования. Многоуровневая подготовка – прекрасная возможность для профессионального развития и дальнейшего карьерного роста молодежи , – отметила Марина Шевченко.

Татьяна АРИСТАРХОВА